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Black-Scholes Formel

63. Berechnen Sie die Werte einer europiaischen Call-Option mit Ausiibungspreisen
von 95 €, 100 € und 105 € und Filligkeitszeitpunkt 1. Mai nach dem Black-
Scholes.Modell. Der risikofreie Zinssatz betriagt r = 10%, die Volatilitat des
zugrunde liegenden Papiers betrdgt 0 = 15%. Heute sei der 1. April und der
Preis des Papiers betrigt 95 €.

Fiihren Sie die Berechnung auch fiir 0 = 20% und fiir eine Option mit Fallig-
keitszeitpunkt 1. Juni durch. Was Beobachten Sie?



AUFBAUKURS: MATHEMATISCHE METHODEN SOMMERSEMESTER 2006

23

Losungen

63. mit Tabelle: fiir S=100, E=95,r=0.1,0=015und T—t=1/12: V=13.34



